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Jak sportovat s handicapem N1
TISK , Datum: 16.04.2019 , Zdroj: Mladá fronta DNES , Strana: 16 , Autor: (zln) , Vytištěno: 150 328 , Prodáno: 123 870 , Vydavatel: Mafra, a.s. , Země:
Česko , Rubrika: Kraj Pardubický
... Na Univerzitě  Pardubice  se dnes dopoledne koná akce, která se zaměřuje na alternativní sporty pro lidi s handicapem.
Akci s názvem Zažij si na vlastní kůži pořádá univerzitní poradna APUPA. „Na zážitkových seminářích nabízíme zájemcům
možnost porozumět potřebám a problémům lidí s handicapem,“...
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Na Univerzitě  Pardubice  se dnes dopoledne koná akce, která se zaměřuje na alternativní sporty pro lidi s handicapem. Akci s
názvem Zažij si na vlastní kůži pořádá univerzitní poradna APUPA. „Na zážitkových seminářích nabízíme zájemcům možnost
porozumět potřebám a problémům lidí s handicapem,“ uvedla Jana Vágnerová z univerzity. Zájemci si mohou vyzkoušet sledge
hokej, hru bocciu, jízdu na tandemovém kole a handbikovém trenažéru, powerchair hokej, závěsné kuželky nebo zdolat
7metrovou horolezeckou stěnu. Naučit se budou moci i základy znakové řeči se sportovní tematikou.

Region vydání: Mladá fronta DNES - pardubický kraj
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1.8. Jak sportovat s  handicapem  

Jak sportovat s handicapem N1  
TISK , Datum: 16.04.2019 , Zdroj: Mladá fronta DNES , Strana: 16 , Autor: (zln) , Vytištěno: 150 328 , 
Prodáno: 123 870 , Rubrika: Kraj Pardubický , Země: Česká republika 

Pardubice  
 
Na Univerzitě Pardubice se dnes dopoledne koná akce, která se zaměřuje na alternativní sporty 
pro lidi s handicapem. Akci s názvem Zažij si na vlastní kůži pořádá univerzitní poradna APUPA. 
„Na zážitkových seminářích nabízíme zájemcům možnost porozumět potřebám a problémům lidí 
s handicapem,“ uvedla Jana Vágnerová z univerzity. Zájemci si mohou vyzkoušet sledge hokej, 
hru bocciu, jízdu na tandemovém kole a handbikovém trenažéru, powerchair hokej, závěsné 
kuželky nebo zdolat 7metrovou horolezeckou stěnu. Naučit se budou moci i základy znakové řeči 
se sportovní tematikou.  

Region vydání: Mladá fronta DNES - pardubický kraj 
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